



Председатель СК России провел прием граждан в режиме видео-конференц-связи



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел прием граждан в режиме видео-конференц-связи. В нем приняли участие первый заместитель Председателя СК России Эдуард Валерьевич Кабурнеев, руководители подразделений центрального аппарата, а также руководители и сотрудники территориальных следственных управлений, в чьем производстве находятся материалы проверок и уголовные дела, ставшие предметом внимания главы ведомства.

В связи с безвестным исчезновением 17-летнего жителя Тамбовской области к главе ведомства обратились мать и сестра пропавшего. Юноша проживал у бабушки и 8 мая текущего года направлялся к месту жительства, однако пропал и его местонахождение до сих пор остается неизвестным. Следственными органами СУ СК России по Тамбовской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

1 ст. 105 УК РФ (убийство). Близкие посетовали на отсутствие результатов следствия и розыска юноши, который был организован лишь в районе проживания. Председатель СК России заслушал доклад руководителя территориального подразделения А.Н. Полшакова, отметив ряд недостатков в проведенной работе. А.И. Бастрыкин поручил передать данное уголовное дело для дальнейшего расследования в Главное следственное управление СК России. Дан ряд поручений Главному управлению криминалистики СК России (Криминалистическому центру).

Работнику одного из предприятий города Краснодара в результате производственной травмы в апреле 2021 года был причинен тяжкий вред здоровью. В связи с утечкой газа произошла вспышка газовой колонки и загорелось помещение на территории предприятия. Заявитель, находившийся в загоревшемся помещении, получил серьезные ожоги. Он попросил главу ведомства разобраться в обстоятельствах произошедшего. Руководитель СУ СК России по Краснодарскому краю А.К. Маслов доложил, что по указанному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда), предъявлено обвинение руководителю предприятия. Председатель СК России дал ряд поручений по данному уголовному делу, в частности, оперативно предоставить план дальнейшей работы.

С жалобой на отсутствие стабильного льготного обеспечения детей, страдающих сахарным диабетом, необходимыми лекарственными препаратами и медицинскими изделиями обратились три жительницы Краснодарского края. Заявители настаивают на том, что должностные лица министерства здравоохранения Краснодарского края, не обеспечившие своевременную закупку льготных лекарств, допустили халатность. По данному факту следственными органами СУ СК России по Краснодарскому краю проведена процессуальная проверка, по результатам которой в связи с отсутствием события преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность), принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела. А.И. Бастрыкин жестко раскритиковал подчиненных не только за принятое процессуальное решение, но особенно за равнодушное отношение к трудностям детей, имеющих проблемы со здоровьем.

«Дети болеют, тяжело болеют, а вам как будто все равно. Отмахиваетесь от мам, которые пришли к вам за помощью», - обратился А.И. Бастрыкин к подчиненным. Он поблагодарил представителей инициативной группы за активную позицию и потребовал от А.К. Маслова подробный доклад в целом по ситуации на Кубани с льготным обеспечением детей, страдающих сахарным диабетом, необходимыми лекарственными препаратами и медицинскими изделиями. А.К. Маслов сообщил, что «на сегодняшний день в Краснодарском крае на учете состоит около 200 тысяч инсулинозависимых граждан, из которых порядка двух тысяч - дети. В 2021 году из федерального бюджета всего на обеспечение льготными лекарствами всех нуждающихся категорий граждан выделено 2,3 млрд рублей, а из регионального 5,7 млрд рублей. При этом потребность региона в обеспечении всех групп льготных категорий граждан бесплатными лекарственными препаратами и медицинскими изделиями составляет около 19 млрд рублей».



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

А.И. Бастрыкин также заслушал руководителя СО по Центральному округу г. Краснодара СУ СК России по Краснодарскому краю И.Г. Сенгерова, который отчитался о предпринятых действиях в рамках процессуальной проверки. Однако глава СК России отметил, что была допущена волокита, материалы проверки передавались из одного подразделения в другое, при этом нет никакого четкого результата. Он поручил следователям Главного следственного управления СК России принять все материалы к себе в производство. Дан ряд конкретных поручений А.К. Маслову по данной проблематике. А.И. Бастрыкин потребовал в кратчайшие сроки доложить ему первые результаты по решению проблемы, чтобы сообщить их заявителям.

В завершение личного приема А.И. Бастрыкин напомнил заявителям, что при необходимости они могут обратиться к нему снова.

Изображения



01 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1634588>